

## НА СУББОТНИКАХ И ВОСКРЕСЕННИКАХ

У сельских труженников сегодня работа по заготовке кормов. Этому вопросу были посвящены последние субботник и воскресная хозяйственных районов.

В минувший субботник по заготовке кормов в колхозах и совхозах активно участие приняли 182 человека. Тем же предпринимательским профсоюз предпринимателей 940 человек. В воскресенье день мобилизации отдалось хозяйственным делом 1268 человек, из них профсоюз 480 человек.

Используя солнечное время, норматоделатели в эти дни собрали 200 тонн сенажа, 63 тонны витаминной травяной муки, скошено 312 гектаров моточных трав и различных неурожай, обработано 71 гектар овсяной и соргопшеницы.

На заготовке сенажа организованно проехали тракторы в колхозы, где 184 трактора работали там, где для этой цели использовались полевые мотокосилки.

В ЛУГАХ — ТРАКТИЛЬЩИКИ

На 1985 год текстильным комбинатом определено задание по заготовке кормов на сумму 1120 тонн, в том числе в колхозе «Рассвет» — 280 тонн, в совхозе «Знамя труда» — 200 тонн, в совхозе «Лазарев» Суздальского района — 500 тонн. Кроме того, предстоит обработать овсяной и соргопшеницы в колхозе «Рассвет» на площади 127 гектаров.

На партийном комитете утверждено задание на выполнение работ по заготовке кормов под руководством заместителя директора В. М. Жукотина. Задание по заготовке кормов распределено следующим образом: производственно-технический отдел, только — транспортный — 100 тонн кормов должны заготовить в колхозе «Рассвет». В колхозе «Знамя труда» 250 тонн заготавливает производственно-технический отдел.

мную муку заготавливали в колхозах «Восток Советов», «Победа», «Искра», «Дружба колхозников».

В колхозе «Гусевский» намечено организовать «вспомогательные бригады». Бригады будут введены в две смены, ежедневная производительность бригады — четыре тонны овсяной корма. Для этого используются послеобеденные смены. Совместно механизаторы были механизированы на обработке посевов соргопшеницы.

В течение дня участвуют труженники стеклозавода «Ирское стекло». Обладателями объектов дорог представляют районных предприятий и организаций.

Следует отметить, что в некоторых хозяйствах еще неударно использовались работы по выработке витаминных добавок. АБМ еще не пущены в эксплуатацию.

Например, лишь по одному объекту работало бригады колхоза «Рассвет», «Вперед», им. Жданова.

В. ТРАНОВ.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитета Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов народных депутатов

Гавань основана 3 сентября 1930 года № 102 (10516) СРЕДА, 26 ИЮНЯ 1985 ГОДА Цена 3 коп.

## Заверяющему году — ударный труд, XXVIII съезду КПСС — достойную встречу! СВЕРХПЛАНОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

По второй смене предельного плана № 2 текстильного комбината хорошо трудятся комбинские коллективы — молодежные бригады, руководимые В. И. Бушуевой, отряд коллектива состоит из 16 человек, его составе четыре комюнита, все является ударниками коммунистического труда.

На бригадный метод коллектива, обслуживающий 24 ардильные машины, переведены в 1985 году. Из него выработано и остальные работы. Коллектив успешно выполняет социалистические обязательства, принятые на 1985 год.

Выполнен майский план на 103,6 процента, он вывел бригаду в соревновательный комюнитат. За пять месяцев текущего года выработанная план на 103,4 процента выработано сверх плана 2484 кг прироста. Производительность труда составила 111,6 процента.

Благодаря своим возможностям, коллектив Бригады принял на 1985 год повышенные обязательства. Годовое задание уже начало выполняться к 27 декабря и дополнительно выработано шесть тонн прироста.

В. ЦЕПЕТИКИН, РАБОР.

## МОЩНОСТИ ВОЗРАСТАЮТ

Возрастание объема андильного в социально-экономическом развитии, всеучаствующий спрос на изготовляемую продукцию, общесоюзная кампания по стеклоремонтной бригаде из стеклозавода «Ирское стекло» выявила необходимость строительства второй линии по производству стеклокристаллических плит, которая бы позволила увеличить их выпуск уже в этом году на 1,5—2 раза.

Одна из задач, которые стоят перед коллективом завода им. Дзержинского, — увеличить мощность стекловаренной печи по выработке стеклогрунта. Технические задания не давали возможности расширить ее площадь, а существующая конструкция обеспечивала выпуск не более 10 тонн стеклогрунта при расходе топлива на его марку 12000 килокалорий на килограмм.

Административное управление «Стеклоремонт», его филиалом в нашем городе была предложена конструкция стеклозаводской печи второй серии в том же классе с применением барельефа, электродвигателей. Но сложность конструкции, отсутствие энергетической мощности,

опыта по эксплуатации подобных печей не давало второй бригаде возможности приступить к строительству линии стеклогрунта. Решением производственного комитета и конструкторов завода принято решение по увеличению мощности печи. На основе принципа теплового баланса высочайшая температура в промоточных стеноваренных печах была предложена, разработана и внедрена в производство конструкция печи, позволяющая увеличить ее мощность до 16 тонн стеклогрунта при сокращении расхода топлива. Расход топлива на марку одного килограмма стеклогрунта стала на 4500 килокалорий.

Была решена проблема обеспечения второй линии по производству стеклокристаллических плит топливом, получена онаими топливная в 1 млн. кубометров в расчете годового расхода топлива. Обеспеченный экономический эффект составил 175 тысяч рублей в год.

В. ДУБИНИН, главный технолог завода.

## ПОМОЩЬ ШЕФОВ

Коллективу хрустального завода этим летом предстоит закончить для общесоюзного конкурса 1980 тонн сена, проволочного материала на площади 25 га в совхозе «Знамя труда» и 8 га в совхозе «Ильинский» Суздальского района. Задача непростая, но выполняемая. Секрет партията М. А. Завянухина отметил, что бригада уже освоилась на местах, настроилась на рабочий лад, использует для изготовления жидкой потовой част.

Для этого, — говорит он, — созданы все условия для плодотворной работы. Живут они в хороших домиках, решены вопросы питания и отдыха. Сегодня на полях совхоза «Знамя труда» работают свыше 100 человек. Бригады увеличиваются, пере-

домны работают. В их составе есть коммунисты и комсомольцы. Впервые в этом сезоне, — рассказывает одну из бригад комюнитат, — член городского комитета партии и один партията за волею организации Ю. И. Иванни.

— Руководитель завода, — говорит заместитель директора по производству В. А. Выдаев, — уверено, что задание по заготовке кормов будет успешно выполнено. На полях совхоза мы направим лучшую технику, отделим людей, которые работают инициативно и быстро трудятся один, а в субботник и воскресенье. На территории совхоза В. Труфану на полях будут выделены коллективы членов и отрядов.

И. КУСТОВ.

Связку сложную работу можно поручить бригаде «Вперед» — селарю механической мастерской Алексея Антопольного — руководителем бригады — высококвалифицированному специалисту, ударнику коммунистического труда выдвинул поручение дело на совесть, с высокой чистотой.

Комсомолец А. Баскович в своем докладе уделяет особое внимание бригаде. Он избрал депутатов городского Совета народных депутатов, является профсоюзом механической мастерской, дружинником.

НА СНИМКЕ: А. Баскович. Фото А. Зубкова.

## ЛУЧШИЕ ВОДИТЕЛИ

Рабочий день в автобусном парке начинается с проверки водителей осматривают машины, проверяют тормоза, колеса, раму. В 8 часов утра в город отправляются на маршрут. Идет проверка. Для этого водителей вызывают в гараж. В гараже, где для других — по району, некоторые отправляются на автобусы в другие города нашей страны: Москву, Горький, Иваново, Владимир.

Каждый бы из предостережения, шоферы постоянно стремятся качественно обслужить пассажиров. Нет ни одного инцидента с их стороны в адрес водителей. И. Диплатов, В. Павлов, И. Поповкина. Высокая производительность показана А. Валериной, В. Звучиной, В. Усачевой, М. Чуговой, В. Мухомовой, которые ежедневно выполняют план на 100—115 процентов.

В. ВОЛОДИН.

## Проверяем выполнение обязательств Помогает трудовое соперничество

Коллектив завода им. Середного неплохо справился с заданием наводственным планом. Майское задание по реализации продукции выполнено на 108 процентов. Непохоже показывать и в начале года. Этому способствовало широко развитое социальное соперничество.

Ударное трудовое участие в честь 40-летия Великой Победы выявили способности трудового коллектива работать с максимальной отдачей. Примерно восьмипроцентного объема производства бригады выполнили вальцовочные изделия, рулонники В. И. Васильевым, И. Ф. Лопухиным, В. М. Чуговой, С. В. Марковым, А. Г. Лопухиным, В. П. Никитиным, И. И. Егоровым. В бригадах вальцовочных изделий шифроизделия В. И. Васильевым, В. А. Дудяновым, В. Я. Карповым, В. Г. Куратовым и другие.

Каждый бригады руководимый В. И. Васильевым, задание текущей пятилетки выполнял 11 ноября 1984 года. На эту бригаду 240,5 тонны шуги выработанных сверх плана изделий из хрусталя. На протяжении выполнения нормы выработки в среднем в бригаде составлено 154 рабочих дня. В бригаде 240,5 тонны шуги выработано в среднем в бригаде составлено 154 рабочих дня. В бригаде 240,5 тонны шуги выработано в среднем в бригаде составлено 154 рабочих дня. В бригаде 240,5 тонны шуги выработано в среднем в бригаде составлено 154 рабочих дня.

Используя опыт бригады, коллектив завода им. Середного с ней бригады, руководимые С. И. Нарышкиным, С. П. Никитиным, В. М. Чуговой, также достигли, и к 1 марта 1985 года, выполнили задания пятилетки по соперничеству.

Высокой производительности труда добиваются бригады шифроизделий, стеклоизделий, рулонников, комюнитатим В. И. Васильевым. За достижение высших показателей в социальном соперничестве в отрасли коллективы этих бригад заслужили почетное звание бригады Министерства промышленности строительных материалов РСФСР.

Задание пятилетнего плана бригады Н. П. Зайцевой и В. И. Васильевым в бригаде выполнено в начале пятилетия. Решения на 1984 год в бригаде выполнено в начале пятилетия. Решения на 1984 год в бригаде выполнено в начале пятилетия.

В ходе ударных вахт и выполнения обязательств бригады производственных бригад в 1984 году был обеспечен рост производительности труда в шихе выработке стекла на 6,5 процента, а в шихе выработке стекла на 7,3 процента, что значительно выше плана.

До конца пятилетия бригады с достойной встречей 40-летия Победы классные мастера производства В. И. Васильевым, бригады, смен № 1 и 2 выработали стекла, коллективом бригады выполнено задание по выработке изделий и 6 бригады по обработке изделий в шихе выработке стекла поощрени им выдано премии в размере 5100 рублей.

Коллективы производственных бригад приняли новые повышенные обязательства в честь XXVIII съезда партии.

Н. НИКИТИН, инженер по соперничеству.



УЧЕБНЫЙ ГОД ЗАКОНЧИЛСЯ

В торжке КПСС состоялось заседание по итогам 1983-84 учебного года в свете требований восьмого (1984) и девятого (1985) годов ЦК КПСС. На совещании присутствовали заместители секретарей партийных и комсомольских организаций, председатели методических советов, заведующие кабинетами производственного обучения, биологи, химики, математики, председатели профсоюзных комитетов и руководители бригад. Обсуждались итоги работы по совершенствованию стиля и качества политико-учебной работы и по педагогическим вопросам: заведующий кабинетом политического образования «Стеннолюбово» А. И. Григорьев, председатель методического совета завода «Чистое хрустальное стекло» Т. И. Киселева, заведующий кабинетом политического образования на общественных началах филиала института имени М. А. Хамрина, заведующий методическим кабинетом торжка И. М. Круглова, второй секретарь торжка ВЛКСМ Г. В. Пырова.

Ученый год закончился успешно. Задания, поставленные в докладе тов. М. С. Горбачева на совещании в ЦК КПСС по вопросам ускорения научно-технического прогресса. С докладом о текущей работе выступил второй секретарь торжка, председатель городского совета по экономическим вопросам и трудовому воспитанию второй политехнической школы торжка партии З. В. Миронякина. Пожелания на предстоящий учебный год, комплексирование школ систем партийного, комсомольского и профессионального образования на 1985-86 учебный год.

В заключение выступил секретарь торжка партии М. И. Крылова. Она подчеркнула, что в ходе подготовки к XXVII съезду КПСС для партийных комитетов и комсомольских отделов выдвигаются задачи повышения активности, развития творческой инициативы, массового слушательства, необходимости расширения их участия в решении адресных задач Плана ЦК КПСС.

Слушатели получили практические задания по актуальным вопросам подготовки к XXVII съезду КПСС с учетом изучаемого курса. Изучив перед началом учебного года коллективы вносят позитивную переделку предпринятых решений и не менее чем в течение двух дней на производственных материалах, сырье и топике.

Конкретные задания, подлежащие на конечный результат, помогут специалистам, рабочим в развитии самостоятельности и инициативы.

И. ЛЕОНТЬЕВ.

В ЗАВОДСКОЙ ТЕПЛИЦЕ

На территории цветного стеклового завода филиала ГИИП построена теплица площадью около 300 кв. м. Здесь в настоящее время выращивают цветы, помидоры, лук, огурцы, салат, укроп. Это значительный шаг в обслуживании рабочих предприятия и сотрудников филиала. Теплица служит не только теплым местом для выращивания овощей, но и как учебный кабинет по выращиванию овощей. Здесь можно увидеть плоды и вкушать их. В теплице создаются условия для выращивания овощей, ягод, фруктов, салатов, зелени, лука, чеснока, лука-порея и т. д. В теплице созданы все условия для выращивания овощей. Здесь можно увидеть плоды и вкушать их. В теплице создаются условия для выращивания овощей, ягод, фруктов, салатов, зелени, лука, чеснока, лука-порея и т. д.

Кроме этого, в теплице выращивают большое количество цветов, которые не только украшают территорию завода, но и продаются. Так, в 1984 году продано цветов на сумму 2000 руб. В теплице работают 194 человека. Выращивание в теплице в расчете на один гектар 1400 кг овощей и фруктов является рекордом в индустриальной зоне. Здесь выращивают овощи и ягоды мирового уровня. В заводской теплице производятся все работы по уходу за помидорами, огурцами, салатами, луком, чесноком, салатом, зеленью, укропом, петрушкой и т. д. В 1984 году, например, было собрано в теплице помидоров 131 т 7 кг весомого груза, 106 кг салата, 8,5 кг укропа, лука, были собраны также и другие овощи.

Л. КОТЛЕВА.

По сведениям неопубликованных писем

Жители поселка Красное Эхо писали в редакцию «Ленинского Знамя» что во дворах центральной и Покровской бездействуют водозаборные колонны.

Главный инженер стеклозавода «Красное Эхо» Е. А. Мангров сообщил, что водозаборами линия на выжигательных печах угля отремонтирована. Нахот готовительные работы по замене водозабора.

На адрес редакции газеты «Ленинское знамя» отнеслась по ремонту водозабора на улицах Подгорной, Крамской, Луговой, Коровской, Славянской и Покровской начальник управления водоналадочного хозяйства Б. Ф. Рабо ответил, что в настоящее время вода юмы устранена. Колонны работают нормально.

Здравствуй, рабочее пополнение!

У себя в этот день было приподнято настроение. Читая межовременного совета по профессиональному и трудовому воспитанию по главе с заместителем председателя торжкома Т. И. Хантисей, учителем, родителями, учащимися восьмилетней школы № 9 торжка в актовом зале торжественное собрание, посвященное выпуску школьников. Телпалль собрания приветствовал выпускников директор школы Ю. А. Борозин. Почетными гостями, почетными воспитателями были отмечены учителя, родители, учащиеся торжка: Ю. Кирьянов, О. Комаров, Л. Болоткова. Членом правления торжкома Л. Писен проявила себя высоко нести честь родной школы, помнить наказы учителя.

физнама ГИС Г. Г. Нишанова.

От имени родителей по-матерински заботливая работ, от души благодарна учителям за заботу и доброту В. Н. Курьянова.

А затем началась самая важная часть. Учащиеся, желающие получить среднее образование и работу специальности, в профтехучащихся среднего города, были приглашены на работу. Директору ЦИТУ № 13-А, Ф. Ильичеву, профессора И. В. Сергееву, профессора И. В. Шварца, профессора И. И. Марфина, зам. директора ГОУ хрустального завода И. В. Волоса и др. всем директорам решено bereit стать малаффирующими рабочими, учителями или профессорами.

Среди восьмиклассников, желающих идти в профессионально-технические училища: В. Бусуев, И. Петров, Я. Дюбин, Коротков, Зинченко, А. Норокова, С. Додонова, Е. Павлова хотят овладеть профессиями швейного мастера, ювелира Т. Борзова и Л. Сучинина будут учителями, а А.

Юрчата и А. Дурново—выпускниками.

— Неизбыток для них изделий, как правило, делают на торжковской заводе: Трудовальщица, чистыми, приносящими, — это слова благодарности председателя торжкома Г. И. Шварца.

Дина Волкова, выпускница ЦИТУ № 13, выступила перед ребятами с речью о том, как она работала в торжке. Она рассказала о том, как пришлось учиться в комсомольско-технической школе, о своем пути к учебе в институте.

От имени работ, благодарю всех организаторов рабочего труда. Я благодарна всем учителям, родителям, учащимся, которые помогли мне получить образование и работу специальности.

Ю. А. Борозин торжественно передает документы ребят директивами профессионально-технических училищ. Скорее всего из них кто-то ответственно ответит на вопросы, а кто-то будет работать или учиться.

Учащиеся, желающие получить среднее образование и работу специальности, в профтехучащихся среднего города, были приглашены на работу. Директору ЦИТУ № 13-А, Ф. Ильичеву, профессора И. В. Сергееву, профессора И. В. Шварца, профессора И. И. Марфина, зам. директора ГОУ хрустального завода И. В. Волоса и др. всем директорам решено bereit стать малаффирующими рабочими, учителями или профессорами.

В. КОЩИНА.

Почетные грамоты

За плодотворную рационализаторскую работу, осылавшую в техническом перевооружении производства профессионального завода торжкома КПСС и торжковскими наградами: выданы почетные грамоты участника инновационного бюро торжковской лаборатории Г. И. Артягину, Г. Ю. Додонову, А. И. Волкову, начальника лаборатории «Очистка» завода ОЧК В. Н. Глазунову, начальника хрустального завода Фольки Стефановича, З. И. Каришвили и старший инженер-технолог хрустального завода С. Т. Кукушкина.

Десять лучших рационализаторов удостоены почетных грамот от торжковской администрации за плодотворную деятельность в создании рационализаторского фонда предприятия. Это: инженер-технолог XI участка И. В. Воронин, специалист по технологии ювелира С. И. Герасимов и старший инженер-технолог Ю. А. Санин.

В связи с праздником и логическим выводом комплексной работы. Наряду с представителями торжковской администрации и районскими органами и районскими органами, в первую очередь, в первую очередь, в первую очередь.

К работе с праздником и логическим выводом комплексной работы. Наряду с представителями торжковской администрации и районскими органами и районскими органами, в первую очередь, в первую очередь, в первую очередь.

В связи с праздником и логическим выводом комплексной работы. Наряду с представителями торжковской администрации и районскими органами и районскими органами, в первую очередь, в первую очередь, в первую очередь.

В связи с праздником и логическим выводом комплексной работы. Наряду с представителями торжковской администрации и районскими органами и районскими органами, в первую очередь, в первую очередь, в первую очередь.

В связи с праздником и логическим выводом комплексной работы. Наряду с представителями торжковской администрации и районскими органами и районскими органами, в первую очередь, в первую очередь, в первую очередь.

Литовская ССР.

По инициативе Академии наук Литовской ССР в Москве прошел научно-исследовательский семинар «Электроника», куда выехали институт физики полупроводников торжковской организации и промышленности предприятия республики. Ученые и преподаватели работали в рамках «Электроника», способствуя решению научных задач, связанных с повышением технического уровня производства.

Институт физики полупроводников принимает участие в реализации программы по созданию вычислительной техники.

ТРЕЗВОСТЬ—НОРМА ЖИЗНИ

Нужно братья сообщать

Хозяйство не тале ни и короче. В последние три месяца в мидьярестей провало во всю глубину. Даже в июле, уже после обонубливания Уаа...

И. В. Воронин, специалист по технологии ювелира С. И. Герасимов и старший инженер-технолог Ю. А. Санин.

В связи с праздником и логическим выводом комплексной работы. Наряду с представителями торжковской администрации и районскими органами и районскими органами, в первую очередь, в первую очередь, в первую очередь.

В связи с праздником и логическим выводом комплексной работы. Наряду с представителями торжковской администрации и районскими органами и районскими органами, в первую очередь, в первую очередь, в первую очередь.

В связи с праздником и логическим выводом комплексной работы. Наряду с представителями торжковской администрации и районскими органами и районскими органами, в первую очередь, в первую очередь, в первую очередь.

